



МАТЕРІАЛИ

**II науково-практичної
internet-конференції з
міжнародною участю
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ
ЯКОСТІ, МЕНЕДЖМЕНТУ І
ЕКОНОМІКИ У ФАРМАЦІЇ І
ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я»**

(19 січня 2024 р.)



*Міністерство охорони здоров'я України
Міністерство освіти і науки України
Національний фармацевтичний університет
Кафедра управління та забезпечення якості у
фармації*



МАТЕРІАЛИ

**II науково-практичної internet-конференції з міжнародною участю
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЯКОСТІ, МЕНЕДЖМЕНТУ І
ЕКОНОМІКИ У ФАРМАЦІЇ І ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я»
(19 січня 2024 р.)**



MATERIALS

**of II scientific and practical internet-conference
with international participation
«ACTUAL PROBLEMS OF QUALITY, MANAGEMENT,
AND ECONOMY IN PHARMACY AND HEALTH CARE»
(19 January 2024)**

Харків

2024

УДК 330.101:615.1

Редакційна колегія:

Головний редактор:

проф. Крутських Т.В.

Члени редакційної колегії:

проф. Посилкіна О.В., проф. Літвінова О.В.

Реєстр з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій: реєстраційне свідоцтво № 589 від 11.12.2023 р.

Актуальні проблеми якості, менеджменту і економіки у фармації і охороні здоров'я: матер. II міжнарод. наук.-практ. internet-конференції з міжнар. участю, Харків, 19 січня 2024 / ред. кол.: Т.В. Крутських, О.В. Посилкіна, О.В. Літвінова, Харків : НФаУ, 2024. – 515 с.

Actual problems of quality, management, and economy in pharmacy and health care: materials of II scientific and practical internet-conference with international participation. January 19, 2024 / ed. board. : T.V. Krutskikh, O.V. Posilkina, O.V. Litvinova, Kharkiv : NUPh, 2024. – 515 p.

Збірник містить матеріали II науково-практичної конференції, які присвячені обговоренню наукових та практичних проблем управління якістю і менеджменту в фармації і охороні здоров'я; визначенню напрямів удосконалення господарської й інноваційної діяльності підприємств (організацій, закладів) у ринковій економіці, підготовки сучасних кадрів із залученням вчених, фахівців-практиків, викладачів навчальних закладів та дослідників, докторантів, аспірантів, підприємців з України та зарубіжжя.

Матеріали подаються мовою оригіналу

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Котвіцька А.А. – доктор фармацевтичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, в.о. ректора Національного фармацевтичного університету (голова);

Федосов А.І. – доктор фармацевтичних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Національного фармацевтичного університету (співголова);

Владимирова І.М. – доктор фармацевтичних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Національного фармацевтичного університету (співголова);

Крутських Т.В. – доктор фармацевтичних наук, професор, завідувачка кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету (співголова);

Коваленко С.М. – доктор фармацевтичних наук, професор кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету (співголова);

Посилкіна О.В. – доктор фармацевтичних наук, заслужений діяч науки і техніки України, професор кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету (співголова);

Літвінова О.В. – доктор фармацевтичних наук, професор кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету;

Братішко Ю.С. – доктор фармацевтичних наук, професор, завідувачка кафедри організації, економіки та управління фармацією Інституту підвищення кваліфікації спеціалістів фармації Національного фармацевтичного університету;

Гладкова О.В. – кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету;

Глєбова Н.В. – кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету;

Деренська Я.М. – кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету;

Зборовська Т.В. – кандидат фармацевтичних наук, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації Національного фармацевтичного університету.

Тимошук Г. В. <i>Національний фармацевтичний університет, м. Харків</i> Рефлексія як фактор формування професійної компетентності	343
Секція 9 Актуальні проблеми та перспективи розвитку фармакоекономічних і клінічних досліджень	346
Вишницька І.В., Алі Слеман Саєб Абдулрахман <i>Одеський національний медичний університет, м. Одеса</i> Аналіз нормативно-правового регулювання надання медичної і фармацевтичної допомоги хворим на хронічний панкреатит	346
Вишницька І.В., Яроменко А.С., Унгурян Г.В. <i>Одеський національний медичний університет, м. Одеса</i> Аналіз асортименту лікарських засобів вітамінів групи В	348
Герасимова О. О., Гордієнко Т. С. <i>Національний фармацевтичний університет, м. Харків</i> Фармакоекономічні аспекти фармакотерапії порушень з боку шлунково-кишкового тракту стимуляторами перистальтики	350
Лукашик В.В.¹, Левицька О.Р.² ¹ <i>АТ “Галичфарм”, м. Львів</i> ² <i>Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, м. Львів</i> Дослідження призначень лікарських засобів хворим у відділенні анестезіології та інтенсивної терапії	351
Немченко А.С., Коба Т.М., Веремейчик В.В. <i>Національний фармацевтичний університет, м. Харків</i> Аналіз сучасних медичних технологій діагностики і лікування цукрового діабету з використанням засобів безперервного моніторингу рівня цукру	354
Немченко А.С., Назаркіна В.М., Дем’яненко А.В. <i>Національний фармацевтичний університет, м. Харків</i> Постковідний синдром як мультидисциплінарна медико-соціальна проблема: розробка програми реабілітації	357
Прачук А., Місюрьова С.В. <i>Національний фармацевтичний університет, м. Харків</i> Вивчення впливу збільшення індексу маси тіла на фармакокінетику антибактеріальних препаратів	360
Пушенко С.Д., Трофімова Т.С., Ярославська С.М. <i>Національний медичний університет імені О.О. Богомольця</i> Фармацевтичні особливості застосування фентанілу при загальній анестезії у дітей	361
Щокіна К.Г. <i>Національний фармацевтичний університет, м. Харків</i> Дослідження протизапальних властивостей настойки трави настурції великої	363

Вишницька І.В., Яроменко А.С., Унгурян Г.В.

Одеський національний медичний університет, м. Одеса

Аналіз асортименту лікарських засобів вітамінів групи В

iryna.vyshnytska@onmedu.edu.ua

Вітаміни групи В (B_1 , B_6 та B_{12}) мають важливу роль в регуляції біохімічних процесів в організмі людини. Для корекції нестачі або дефіциту вітамінів даної групи широко застосовують лікарські засоби (ЛЗ) цих вітамінів з метою підтримки нервової системи. Варто зазначити, що в комбінації вони мають вищу ефективність, ніж кожен окремо, тому в більшості випадків їх застосовують комплексно для досягнення оптимального терапевтичного результату, зокрема при невритах, невралгіях, нейропатіях та інших захворюваннях.

Мета дослідження – проведення аналізу асортименту ЛЗ вітамінів групи В на фармацевтичному ринку України.

Для проведення дослідження нами було використано інформацію Державного реєстру ЛЗ України, онлайн довідника ЛЗ «Компендіум», застосовано методи систематизації, узагальнення та контент-аналізу.

Нами було проаналізовано ЛЗ за міжнародною класифікаційною системою АТС, що представлені в групах А11D Препарати вітаміну B_1 , у тому числі в комбінації з вітамінами B_6 та B_{12} та А11Е комплекси вітамінів групи В, включаючи комбінації. За даними Державного реєстру ЛЗ України станом на 01.11.2023 р. в досліджуваних групах зареєстровано 73 торгових найменування (ТН) ЛЗ. Найбільшу частку займають ЛЗ групи А11D В вітамін B_1 в комбінації з вітаміном B_6 та/або B_{12} (56,2%). Вітаміни групи В представлені наступними лікарськими формами: розчин для ін'єкцій (48%), ліофілізат для розчину для ін'єкцій (4,1%), концентрат для розчину для інфузій (1,4%), розчин для перорального застосування (2,7%) і таблетки, вкриті оболонкою (43,8%).

58,9% асортименту досліджуваних ЛЗ зареєстровано 7 виробниками України, серед яких лідерами за кількістю зареєстрованих ЛЗ виявились ТЗОВ

«Фармацевтична компанія «Здоров'я» та ПрАТ «Лекхім – Харків». Імортні ЛЗ найбільш представлені на ринку України виробниками з Німеччини та Франції. 53,4% асортименту (парентеральні лікарські форми) відпускається за рецептом лікаря.

Таким чином, фармацевтичний ринок ЛЗ вітамінів групи В розвивається, широко представлений та потребує подальшого вивчення доступності ЛЗ для населення, обґрунтування раціонального вибору ЛЗ за допомогою фармакоеконічного аналізу.